
Vila Crni Bor
Opis
Apartmani  Crni bor se nalaze u naselju Zagrađe, na 600m od plaže Maljevik i oko 1km od početka
gradske plaže Sutomore. Kuća je okružena bujnom mediteranskom vegetacijom. Ima ukupno 7
apartmana, svaki za po 4 osobe. Apartmani su veoma prostrani, imaju dnevni boravak sa kuhinjom
gde se nalazi ležaj na razvalačenje i spavaću sobu sa francuskim ležajem. Svaka smeštajna jedinica
ima terasu, TV, internet, klima uređaj i svoje parking mesto Mesto Sutomore nalazi se
između Bara i Petrovca. Grad je nastao 1882. godine kada su prve kuće nikle uz samo obalu. Danas
je Sutomore jedno od najposećenijih mesta u Crnoj Gori. Region u kome se nalazi Sutomore se zove
Spič. U ovom delu primorja nalaze se dva velika vinograda: na Spičanskom Polju i u Brcama.
Početkom 20. veka Sutomore počinje da se razvija u turistički centar kakav je danas. Sa preko
10.000 noćenja dnevno i puno zadovoljnih turista, Sutomore je u samom vrhu turističkih odredišta u
Crnoj Gori. Mesto ima preko 260 sunčanih dana godišnje, a prosečna temperatura iznosi 16 stepeni.
Kupališna sezona traje od maja do oktobra, a klima je glavni adut ovog grada. Plaže u Sutomoru su
jako lepo uređene i prostiru se u dužini od 2 kilometra. Glavna plaža ima lučki oblik, a veliki broj
malih plaža i uvala nalazi se na delu barske obale. Pored glavne plaže u blizini se nalaze i plaža
hotela Inex – Zlatna obala, Ratačka mala plaža, Bela plaža, Kadice. Popularna je i plaža Ratać.
Između Bara i Sutomora nalazi se rt Ratać, sa dve nudističke plaže. Obe plaže su šljunkovite, veća je
okrenuta ka severozapadu, a manja ka jugozapadu. U blizini se nalaze ostaci manastira Bogorodice
Ratačke iz 12. veka. Nedaleko od Sutomora nalazi se Bar. Poznat je po gradskoj plaži ili Topolici koja
se nalazi se u samom gradu. Ova plaža je dugačka 500 metara i šljunkovita je, a kako se nalazi u
blizini luke i nije toliko popularna. Malo popularnija i lepša je crvena plaža koja se nalazi nešto malo
severnije, u malom zalivu između Bara i Sutomora. Duga je 1 kilometar, a u zaleđu se nalazi gusta
borova šuma. Plaža je mešavina peska i šljunka crvenkaste boje. Pored velike plaže nalazi se plaža
Zukotrlica. Dugačka je nekih 1000 metara. Podloga je od malo većih kamenčića, oblutaka. U zaleđu
plaže nalazi se nisko mediteransko rastinje i borova šuma koja pravi prelep

Cenovnik

CENOVNIK U € PO SMEŠTAJNOJ JEDINICI, PO DANU

Tip sobe Usluga JUN   JUL AVGUST SEPTEMBAR
 
APARTMAN
1/4

NAJAM 50 60 70 55

https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A1%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5
https://www.funtravelnis.rs/bar/
https://www.funtravelnis.rs/petrovac/


Aranžman obuhvata

 smeštaj za navedeni broj osoba po danu

Aranžman ne obuhvata

 boravišnu taksu, plaća se na licu mesta
 individualne troškove putnika

Način plaćanja
– 30% prilikom rezervacije, ostatak 7 dana pre polaska, po srednjem kursu NBS na dan uplate
– 40% prilikom rezervacije ostatak čekovima građana do 15.12.2024

Autobuski prevoz

Prevoz će biti organizovan u toku sezone i to počev od  14.06.2024. svakog petka u odlasku i svake
subote do 15.09.2024. u povratku.  Cena povratne autobuske karte:

Odrasli 55€
Deca do 10 godina 40€

Napomene

NAPOMENA: minimalni boravak je 5 dana

Cene su izražene po danu, po smeštajnoj jedinici.

Na upit moguće je da se pored 4 odrasle osobe smesti i još jedno dete.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Niturs Licenca A, OTP 216/2021. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


